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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση Π.Ο.Σ.Ε.Η. - Αθήνα 27 Μαΐου 2023 

 

 

Σε κλίμα συνεργασίας και θέτοντας τις βάσεις για την επόμενη ημέρα πραγματοποιήθηκε η Ετήσια 

Τακτική Γενική Συνέλευση της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Σωματείων Εργοληπτών Ηλεκτρολόγων, με 

τη μαζική συμμετοχή Αντιπροσώπων Μελών – Σωματείων της Ομοσπονδίας, το Σάββατο 27 Μαΐου 

2023, στην Αθήνα στο ξενοδοχείο InterContinental Athenaeum Athens.  

Ο Πρόεδρος της ΠΟΣΕΗ καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους 

τις εργασίες της Γενικής Συνέλευσης, προχώρησε σε αναλυτικό απολογισμό του έργου της 

Ομοσπονδίας κι έθεσε τους στόχους και το όραμα της Διοίκησης για τη νέα χρονιά και τα επόμενα έτη.  

Αξίζει να σημειωθεί, ότι η φετινή Γενική Συνέλευση συνέπεσε με τη συμπλήρωση 70 χρόνων 

λειτουργίας της Ομοσπονδίας και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου απένειμαν τιμητικές πλακέτες 

στους εξής προσκεκλημένους: στον εκπρόσωπο του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος, 

Αρχιμανδρίτη Θεολόγο Αλεξανδράκη Ιεροκήρυκα Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών - Διευθυντή Ι.Π.Ε., 

στον Πρόεδρο της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας κ. Καββαθά 

Γεώργιο, στη Διευθύνουσα Σύμβουλο του Εθνικού Συστήματος Υποδομών Ποιότητας κα Ρεμπούτσικα 

Γεωργία, στο στέλεχος της Διεύθυνσης Χρηστών Δικτύου και Τομέα Ρυθμιστικών Θεμάτων του 

ΔΕΔΔΗΕ κ. Γάκη Φώτιο, στον Α’ Αντιπρόεδρο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθήνας κ. Δαμίγο 

Κωνσταντίνο, στον Β΄ Αντιπρόεδρο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Αθηνών κ. Κογιουμτσή 

Νικόλαο, στον Πρόεδρο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά κ. Παπαμανώλη - Ντόζα Γεώργιο, 

στον Πρόεδρο του Συνδέσμου Ελλήνων Παραγωγών Ηλεκτρολογικού Υλικού κ. Αλιμπέρτη Αντώνιο, 

στον Αντιπρόεδρο του Ελληνικού Ινστιτούτου Τεχνολογίας Ηλεκτρικών Εγκαταστάσεων κ. 

Καλογερόπουλο Ιωάννη, στους πρώην Προέδρους της Π.Ο.Σ.Ε.Η κ.κ. Αντζινά Νικόλαο, Δάρρα 

Ευστάθιο και Αγγουράκη Θεόδωρο, στη Managing Director της εταιρείας ΤΕΧΝΟΕΚΔΟΤΙΚΗ - T 

PRESS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε κα Μουρτά Βούλα και στον Εκδότη της Εφημερίδας «Ο 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΗΣ» κ. Μπέλλο Κωνσταντίνο, οι οποίοι με τη σειρά τους απηύθυναν έναν σύντομο 

χαιρετισμό.  

 

http://www.poseh.gr/
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Οι Αντιπρόσωποι της Γενικής Συνέλευσης ενέκριναν με διευρυμένη πλειοψηφία το Διοικητικό και 

Οικονομικό Απολογισμό του έτους 2022 και συζήτησαν θέματα που αφορούν στις επόμενες δράσεις 

της Ομοσπονδίας.  

Ο Πρόεδρος, ο Γ. Γραμματέας και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, σε κλίμα 

ομοψυχίας και ενότητας, αναγνωρίζοντας τη σημασία που έχει η από κοινού προώθηση των αιτημάτων 

του κλάδου, συμφώνησαν και αποφάσισαν να προωθηθούν τα αιτήματα προς κάθε αρμόδια αρχή και 

Υπουργείο για την επίλυση των προβλημάτων του κλάδου των Ηλεκτρολόγων Εγκαταστατών.  

 

 

70 Χρόνια Π.Ο.Σ.Ε.Η. και συνεχίζουμε! 

 

 

Για το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Η. 

 

    Ο Πρόεδρος      Ο Γ. Γραμματέας 

 

Παυλόπουλος Αλέξιος     Μαουσίδης Σεραφείμ 

 

 


